

## HeKoWe TIP Meeting

HeKoWe TIP Meeting								
Grup	TIP Datum	Name	Themen kreis	Inhalt	Termin	erledigt	verantw.	
<b>Anwesenheiten</b>								
	15.12.2017	TIP	Anwesend	Angelo Serra; Andre Weber; Gabriel Käslin; Christian Geiselhart; Daniel Deak; Wolfgang Burkert; Werner Zoller; Alois Bächli;	15.12.2017	15.12.2017		
<b>FG Anlagensteuerung</b>								
	15.12.2017	Daniel Deak	IBN	Am Mi, 20.12.2017 ist D.Deak zur SW-Abnahme bei LINDE in Pfungen. Hierbei wird auch der Ablauf der gesamten IBN besprochen.	15.12.2017	INFO	Daniel Deak	
	15.12.2017	Daniel Deak	IT	Das PC-Netzwerk im WKS B muss zwecks Neuverkabelung der Komponenten für 1-2 Tage abgeschaltet werden. Für die Mitarbeiter wird versucht, vom Hallendienst ein Provisorium zu legen.	15.12.2017	INFO	Daniel Deak	
<b>FG Bau und Infrastruktur</b>								
	15.12.2017	Angelo Serra	Gerüst	Das Gerüst über dem Presslufttank wurde erstellt und ist auch abgenommen. A.Serra weist eindringlich darauf hin, dass am Gerüst keinerlei Manipulation erfolgen darf, da ansonsten die Freigabe unwirksam wird. Die FG Prozesskühlung wurde bereits informiert.	15.12.2017	15.12.2017	Angelo Serra	
	15.12.2017	Angelo Serra	Begehung	Mo, 18.12.2017 09:30 Uhr Fa. GRABAG Mi, 20.12.2017 13:30 Uhr Fa. Bauberger	15.12.2017	INFO	Angelo Serra	
	15.12.2017	Angelo Serra	ARGUS	A.Serra hat einen Kontoauszug an C.Geiselhart übergeben. Demnach gibt es eine Nachforderung von 55'000 sfr. R.Geiselhart wird den Kontoauszug überprüfen.	15.12.2017		Christian Geiselhart	
<b>FG Elektroinstallation</b>								
	15.12.2017							
<b>FG Hallendienst</b>								
	15.12.2017							
<b>FG Heizung Lüftung Klima Pressluft</b>								
	15.12.2017							

HeKoWe TIP Meeting								
Grup	TIP Datum	Name	Themen kreis	Inhalt	Termin	erledigt	verantw.	
<b>FG Prozess-Kühlung</b>								
	15.12.2017	Gabriel Käslin	Rohre	Die Vorproduktion der He-Rohre ist seit 15.12.2017 abgeschlossen. Aufgrund der veränderten Kompressorsituation müssen die letzten Saugdruckrohre überarbeitet / neu gefertigt werden.	15.12.2017	INFO	Gabriel Käslin	
	15.12.2017	Gabriel Käslin	Rohre	Als erster Rückbauschritt werden am 03.01.2018 die HE-Rohre über dem Pressluft-Tank durch PSI-Personal getrennt.	15.12.2017	INFO	Gabriel Käslin	
<b>FG Layout / Konstruktionen</b>								
	15.12.2017							
<b>FG Projektierung</b>								
	15.12.2017	Werner Zoller	Strassen-Sperrung	G.Maric von der SIZ hat Absperrgitter zur Verfügung gestellt, mit der Bitte die Absperrungen so kurz wie nötig zu halten. M.Meuwly vom Kryo-Team wird die Sperrungen koordinieren; ebenso sind diese mit den Bautätigkeiten im WBBB abzusprechen.	15.12.2017	15.12.2017	Werner Zoller	
	15.12.2017	Christian Geiselhart	KAESER	Am 14.12.2017 wurde der erste HE-Kompressor bei der Fa KAESER in Coburg (D) abgenommen. Die Leistungsdaten stimmen mit dem Pflichtenheft überein. Lediglich die Position des Saugdruckrohrs stimmt nicht mit den von LINDE gelieferten Zeichnungen. W.Burkert muss die erforderlichen Änderungen konstruieren und im CAD einpflegen. Die hierfür aufgewendeten Massnahmen sollen mit LINDE verrechnet werden.	15.12.2017	INFO	Christian Geiselhart	
	15.12.2017	Christian Geiselhart	KA1	Der alte Kompressor KA1 wurde bereits abgeschaltet und ist demontiert worden. Am Mo, 17.12.2017 wird er durch die Fa. Burckhardt incl. Motor abgeholt.	17.12.2017	INFO	Christian Geiselhart	
	15.12.2017	Christian Geiselhart	Ventil Panel	Die Plattform zum Ventil-Panel bleibt vorerst erhalten, bis das neue Panel installiert und funktionstüchtig ist. Danach wird es durch HalDi / Kryoteam demontiert. Zur Kennzeichnung für die Rückbaufirma wird die Ventil-Plattform wie die Rohre abgeklebt.	26.02.2018	INFO	Christian Geiselhart	
<b>FG Sicherheit</b>								
	15.12.2017	Daniel Deak	BMA	Von der Netzwerk-Abschaltung ist auch die Visualisierung der BMA betroffen und wird für 1-2 Tage abgeschaltet. Die BMA selbst bleibt weiterhin in Betrieb.	15.12.2017	15.12.2017	Alois Bächli	
<b>externe Firmen</b>								
<b>LINDE</b>								
<b>BAUBERGER / GRABAG</b>								
<b>Burckhardt Compression</b>								